

# 为期一个月 呼和浩特线上房展会启动

**新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英)** 3月1日,由呼和浩特市住建局与呼和浩特市房地产业协会共同筹办的“向光而行·齐聚青城”线上房展会启动。展会时间为3月1~31日,共有21个新建商品房项目的6079套房源参展,共计91.39万平方米。

本次房展会线上平台为“青城好房”微信小程序,各位购房群众可以登录小程序查看。在“参展楼盘”板块中,可以直接了解到本次房展会参展楼盘的详细信息,包括楼盘参考价格、楼盘位置、容积率、绿化率、周边配套、自主优惠以及联系方式。在“参

展楼盘热度榜”板块中,可以给自己心仪的参展楼盘进行投票,各楼盘按照得票数在热度榜中实时排序。“房协专属暖居礼”板块,主要展示本次房展会“房协专属暖居礼”礼包券领取和使用的相关细则,“暖居礼”的相关内容将持续更新。

据了解,本次房展会旨在进一步提振市场信心、激发市场成交活力、有效推动供需对接满足广大购房群众多样化购房需求。呼和浩特市住建局将持续关注市场动态,不断优化和用好政策工具箱、科学引导市场供需平衡、防范和化解市场风险。



## 多彩青春搅热“二月二”

“咚咚锵!咚咚锵!”随着阵阵铿锵有力的锣鼓声响起,内蒙古鸿德文理学院的学生们共同舞动长龙……2月28日,该校举办了一场以“龙腾盛世 抬头迎春”为主题的活动,迎接3月1日农历二月初二“龙抬头”的到来。在活动现场,舞蹈、演奏、合唱等精彩纷呈的节目接连上演,学生们尽情释放多彩青春。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

## 愉快的开课日

**《内蒙古日报》消息** 3月1日,呼和浩特市玉泉区青少年宫迎来了2025年春季学期的开课日,学员们在家长的陪伴下开开心心走进课堂。

新学期的课程丰富多彩,在明亮的教室里,一场充满趣味与探索的编程课正在进行,小朋友们围坐在电脑前,小手在键盘和鼠标上灵活地舞动,认真地输入指令;舞蹈教室里,同学们跟着老师的节奏,舒展身姿,学习新的舞蹈动作,灵动的舞步仿佛在编织着未来的梦想;绘画教室里,孩子们拿起画笔,在画纸上尽情地描绘着心中的世界,色彩斑斓的画作展现出他们无限的想象力;科技教室里,同学们好奇地摆弄着各种实验器材,探索科学的奥秘,在实践中培养创新思维和动手能力……

“我们开设了适合幼儿园和中小学各年龄段,涉及科技、艺术、体育36种课程和互动体验活动,让孩子们带着热爱出发,奔赴新学期最美风景。”呼和浩特市玉泉区校外教育中心党支部书记、主任于鸿雁介绍。(王磊)

## “龙灯节”火出圈

**新报讯(草原云·北方新报记者 王利军)** 3月1日正值农历二月初二,是我国民间俗称“龙抬头”的日子。当日,呼和浩特市新城区保合少镇古路板村举办了已传承300多年、被列入内蒙古自治区非物质文化遗产名录的民俗活动——“龙灯节”。

18时,游客们从四面八方赶来参加“龙灯节”活动,现场鼓乐喧天,灯光闪烁,人头攒动。全新装饰过的“花龙”在古路板村龙王庙遗址完成敬龙、饮龙程序后,在村里龙社班的引领下进行了起龙仪式,人们边抚摸“龙体”,边跟随长龙涌入“黄河九曲阵”,游九曲、观焰火、赏灯山、看大戏……在欢乐的海洋中,共同许下心中的愿望。

“听说古路板村有‘二月二起龙’活动,我们一家子专程从山西赶来,讨个好彩头!今天给小孩剃了头,还吃了象征‘龙眼’的馄饨,吃了寓意‘咬龙鳞’的春饼,希望全家人在新的一年健康平安,心想事成。”游客李进说。

“我虽然已经离开村子多年,但每年二月二这天,我都会在网上观看乡亲们放烟花、请龙、摸龙。在这里,能感受到满满的幸福和乡情。今天有幸能在现场一睹家乡的民俗,感觉更亲切。”在上海工作的呼和浩特人张金说。

“民俗在反映地方特色、风俗习惯的同时,更代表了当地独特的文化气质。因此,市民、游客在参与民俗活动过程中,不仅祈愿来年平安顺遂,也能感受到非遗文化的魅力。”古路板村委会相关负责人说。



## 阳光体育 活力四溢

2月28日清晨,伴随着初升的朝阳,呼和浩特市玉泉区清泉街小学有氧运动准时拉开帷幕。学生们迅速集合,排成整齐的队伍。在富有节奏的音乐声中,他们开始进行慢跑、热身操等晨练项目。25分钟晨练,犹如一场活力的唤醒仪式,让学生们快速摆脱清晨的慵懒,以饱满的精神状态投入到新一天的学习生活中。

日前,内蒙古自治区教育厅印发《关于落实中小学生每天2小时综合体育活动的通知》,要求从2025年春季学期开始,全区各级各类中小学全面落实“中小学生每天综合体育活动时间不低于2小时”。为让学生在校园中动起来,课间“活”起来,该校的学生们可以选择跳绳、踢毽子、打篮球、踢足球等活动,放松身心,缓解学习疲劳,校园每个角落,都充满了欢声笑语。

呼和浩特市玉泉区清泉街小学副校长郭俊燕告诉记者,该校保证每天1节体育课,清晨有早锻炼,上午有30分钟欢乐课间时光,下午有30分钟阳光体育大课间活动。学生每天2小时综合体育锻炼活动,不仅能降低学生们的近视率,增强体质,也培养了学生们坚韧不拔的意志品质和面对挑战时的积极心态。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲